
1

• Την τελευταία εβδομάδα 5 πολύ γνώριμοί μας δρόμωνες έτρεξαν στην 
Γαλλία, με τους δύο (2) εξ' αυτών να διακρίνονται στην 2η και 3η θέση αντί-
στοιχα, έναν (1) ακόμα να τερματίζει 5ος σε δυνατή κούρσα 50.000 ευρώ, αρ-
κετά κοντά όμως στους πρώτους και τους άλλους δύο (2) να αποτυγχάνουν. 
Ας δούμε πιο κάτω μία προς μία τις εμφανίσεις τους :

• Η πρώτη απ' αυτές πραγματοποιήθηκε στον ιππόδρομο Amiens το πε-
ρασμένο Σάββατο 12 Νοεμβρίου και αφορούσε στην 4ετή ANANTA (FR) 
(απέδιδε 12 στο 1). Ανήκει στην ιδιοκτησία της εταιρείας Sparkling Star και 
παλαιότερα ήταν τρόφιμος του Ελληνο-Κύπριου προπονητή Ηλία Μιχαηλί-
δη, αλλά εδώ και αρκετό καιρό έχει πλέον ανατεθεί στον εκεί Γάλλο συνά-
δελφό του Valentin Devillars. Διαγωνίσθηκε σε μικτή ιπποδρομία Κλάσης 
3, επάθλου 16.000 ευρώ, που διεξήχθη στην απόσταση των 1650 μέτρων 
σε δύσκολο και πολύ βαρύ χορτάρινο στίβο (Terrain Lourd), με συμμετοχή 
σ' αυτήν 14 δρομώνων ηλικίας 4 ετών και άνω. Στις προηγούμενες κούρ-
σες της τερμάτιζε μόνιμα σε μια από τις πρώτες θέσεις (τρεις φορές 4η και 
προ 15νθημέρου 2η) και γι' αυτό συγκαταλεγόταν πάλι μεταξύ των –πολλών 
πάντως– υποψήφιων για πρωταγωνιστική διάκριση. Προς γενική όμως έκ-
πληξη υπήρξε αυτή την φορά αρνητική. Δεν διαπιστώσαμε κάποια σοβαρή 
τουλάχιστον ατυχία της στην διαδρομή, αλλά δεν αποκλείεται να εκδήλω-
σε κάποιο πρόβλημα που την επηρέασε αρνητικά. Γεγονός είναι ότι διέκο-
ψε μια σειρά αξιόλογων εμφανίσεών της, τερματίζοντας αυτή την φορά με 
τζόκεϋ τον Hugo Jurniac προτελευταία (13η) και απέχοντας μάλιστα σχε-
δόν 20 μήκη στην άφιξη. Νικητής σ' αυτή την κούρσα αναδείχθηκε ο επί-
σης 4ετής ΜΙ C'INFILO (FR) (γκανιάν 7), τρόφιμος του προπονητή Mathieu 
Boutin, που σημείωσε χρόνο 1.48.52 με αναβάτιδα την Mlle Lorette Gallo.

• Την επόμενη ημέρα, Κυριακή 13 Νοεμβρίου, μεταφερόμαστε στον 
ιππόδρομο Marseille-Borely (στην πόλη της Μασσαλίας), στον οποίο 
έτρεξαν άλλοι δύο ακόμα πολύ γνωστοί μας δρόμωνες. Νωρίτερα εκεί, 
σε μία μικτή επίσης αναμέτρηση για 8 αποκλειστικά 3ετείς ίππους, επά-
θλου 15.000 ευρώ, που διεξήχθη στην απόσταση των 2000 μέτρων σε 
πολύ καλό χορτάρινο στίβο (Terrain Βοn), διαγωνίσθηκε o PIERRE LE 
GRAND (GB) (απέδιδε 8,70 στο 1). Να θυμίσουμε ότι ξεκίνησε την στα-
διοδρομία του υπό την προπόνηση του Ηλία Μιχαηλίδη, ενυουσιάζοντας 
στις δύο πρώτες εμφανίσεις του. Αναδείχθηκε νικητής αμέσως με το ντε-
μπούτο του, ενώ στην δεύτερη συμμετοχή του κατετάγη 4ος στο Λονσάν, σε 
ιπποδρομία σημειωτέον Group 3, με έπαθλο 200.000 ευρώ, η οποία είχε 
πραγματοποιηθεί στο Λονσάν, την προηγούμενη ημέρα της περυσινής Αψί-
δας Του Θριάμβου. Στην συνέχεια όμως υστέρησε αγωνιστικά σε δύο επό-
μενες εμφανίσεις του και γι' αυτό αμέσως μετά μπήκε σε πολύμηνη απο-
χή, αλλάζοντας ενδιάμεσα δυό φορές προπονητή. Εξίσου μέτριος όμως 
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ήταν και στην προ μηνός επανεμφάνισή του, ανήκοντας πλέον στην προ-
πόνηση του Fabrice Vermeulen. Ωστόσο, στο σημερινό δεύτερο υπ' αυτόν 
τρέξιμό του, όντας πλέον πιο έτοιμος και ξεπερνώντας ίσως τα όποια προ-
βλήματα είχε αντιμετωπίσει παλαιότερα, ξανά-έδειξε ένα έστω μέρος των 
αξιόλογων δυνατοτήτων που διαθέτει. Έχοντας στην σέλα του τον τζόκεϋ 
Maxime Guyon, κατετάγη αυτή την φορά 3ος και έδωσε υποσχέσεις για 
ακόμα πρωταγωνιστικότερη ή και νικηφόρο ενδεχομένως εμφάνιση. Νική-
τρια σ' αυτή την κούρσα, με υπεροχή 5 μηκών και εντυπωσιακό γενικά τρό-
πο, αναδείχθηκε η ιππευθείσα από τον Anthony Crastus CARENCIERES 
(GB)(γκανιάν 3,40), μια πολύ δυναμική φοράδα του προπονητή Jerome 
Reynier. Εμφανής ήταν η ανωτερότητά της έναντι των αντιπάλων της και 
αποτυπώνεται άλλωστε στην επίδοση 2.00.59 που σημείωσε, που χαρα-
κτηρίζεται κάτι περισσότερο από εξαιρετική, έστω και αν –στην συγκεκρι-
μένη ημέρα– ήταν αρκετά ελαφρός ο στίβος στο Marseille-Borely. Την 2η 
θέση κατέλαβε ο GRAND TATAKAN (FR)(4,60 στο 1) και μισό μόνο μή-
κος πίσω του κατετάγη τρίτος ο Pierre Le Grand.

• Αμέσως μετά στο Marseille-Borely, στην απόσταση επίσης των 2000 
μέτρων και στην ίδια αρκετά ελαφριά χορτάρινη πίστα, πραγματοποιήθηκε 
μια αξιόλογου επιπέδου μικτή κούρσα Listed (το Grand Prix de Marseille), 
επάθλου 60.000 ευρώ. Διαγωνίσθηκαν σ' αυτή την αναμέτρηση 8 δρόμω-
νες, ηλικίας 3 ετών και άνω, μεταξύ των οποίων ήταν και ο 6ετής ROYAL 
FORCE (FR) (απέδιδε 25,70 στο 1), εκπρόσωπος της ιδιοκτήτριας Mme 
Clemence Vandel και τρόφιμος του προπονητή Ηλία Μιχαηλίδη. Αν και 
ερχόταν από δύο πολύ καλές εμφανίσεις, εν τούτοις αυτή την φορά απέ-
τυχε πλήρως, αφενός διότι ο σημερινός όμιλος αποδείχθηκε πολύ πιο δυ-
νατός από εκείνους προηγούμενων συμμετοχών του, αφετέρου όμως και 
επειδή ο ίδιος βρέθηκε μάλλον σε "κακή ημέρα" και είχε μειωμένη αγω-
νιστικά απόδοση. Με αναβάτη τον Sylvain Ruis τερμάτισε ακριβώς τε-
λευταίος, σε απόσταση 14 μηκών από την 4ετή τρόφιμο του Henri-Alex 
Pantall SUNDORO (IRE) (γκανιάν 5,50), μια εξαιρετική φοράδα παρα-
γωγής-ιδιοκτησίας της Godolphin, η οποία αναδείχθηκε νικήτρια με τζό-
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κεϋ τον Mickael Barzalona. Η προαναφερθείσα μάλιστα σημείωσε τον κάτι 
περισσότερο από εντυπωσιακό χρόνο 1.59.10 ! !, που φυσικά δεν σχετί-
ζεται μόνο με την αναμφισβήτητα υψηλή δυναμικότητά της, αλλά σ' ένα 
βαθμό και με τον πολύ ελαφρό την συγκεκριμένη ημέρα στίβο στον ιππό-
δρομο του Marseille-Borely.

• Μετά από δύο ημέρες, την Τρίτη 15 Νοεμβρίου, πραγματοποίησε 
στον ιππόδρομο Toulouse μια νέα εμφάνιση ο 4ετής HARIQ (FR), ιδιο-
κτησίας και αυτός της Mme Clemence Vandel και προπόνησης του Ελλη-
νο-Κύπριου Ηλία Μιχαηλίδη. Μέχρι προ καιρού μόνιμα σχεδόν αποτύγ-
χανε (είναι ακόμα μέδεν, δηλαδή χωρίς νίκη), αλλά τους τρεις τελευταί-

Ολες οι νεώτερες εμφανίσεις γνωστών μας ίππων στην Γαλλία

ους μήνες έδειξε αξιοσημείωτη αγωνιστική βελτίωση και πραγματοποιού-
σε συνεχώς αρκετά καλές έως αξιόλογες εμφανίσεις (2ος-2ος-4ος-2oς). 
Ακριβώς δε λόγω αυτών, συγκαταλεγόταν μεταξύ των ενδεδειγμένων ίπ-
πων (απέδιδε 5,70 στο 1) και στην σημερινή μικτή αναμέτρηση, που ήταν 
Κλάσης 3 και επάθλου 16.000 ευρώ. Διεξήχθη στην απόσταση των 2400 
μ., σε αρκετά έως πολύ ελαφρό επίσης χορτάρινο στίβο (Terrain Bon 
Souple) και διαγωνίσθηκαν σ' αυτήν 13 δρόμωνες 4ετείς και άνω. Ιππευ-
θείς από τον Antonio Orani, ο Hariq πλασσαρίσθηκε γρήγορα με τους 
προπορευόμενους και πάλεψε δυνατά σε επιβεβαίωση της αμείωτης φόρ-
μας του, αναζητώντας για μια ακόμα φορά την διαφεύγουσα νίκη του. Τε-
λικά όμως κατετάγη πάλι 2ος, καθώς ηττήθηκε –μετά από μάχη στο τελευ-
ταίο 250ρι– με διαφορά ενός (1) μόνο μήκους. Νικητής αναδείχθηκε ο 
συνομήλικός του φαβορί KALAOS (IRE) (γκανιάν 3,40), του προπονητή 
Jerome Andreu, που σημείωσε με τζόκεϋ τον Ioritz Mendizabal τον σπου-
δαίο χρόνο 2.29.80 (σε πολύ ελαφριά όμως πίστα).

• Τέλος την επόμενη ημέρα, Τετάρτη 16 Νοεμβρίου, πραγματοποι-
ήθηκε στον ιππόδρομο Chantilly μια πολυπληθής δυνατή κούρσα Κλά-
σης 2, επάθλου 50.000 ευρώ, στην οποία διενεργήθηκε και το στοίχημα 
του Κεντέ. Διεξήχθη στην απόσταση των 1600 μέτρων και στον συνθετι-
κό στίβο PSF-Standard, με συμμετοχή 16 δρομώνων ηλικίας 4 ετών και 
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άνω. Μεταξύ αυτών ήταν και η 6ετής τρόφιμος του προπονητή Sebasien 
Jesus AGAPI MIA (FR) (απέδιδε 46,50 στο 1), ιδιοκτησίας του εκεί ως 
γνωστόν δραστηριοποιούμενου Έλληνα Αθανάσιου Πουλόπουλου (είναι 
και δικής του παραγωγής). Επειδή είχε αποτύχει στο τελευταίο προ μηνός 
τρέξιμό της και μπήκε ακολούθως σε αποχή πέντε μηνών, ήταν τώρα με-
ταξύ των μεγαλύτερων αουτσάϊντερ σ' αυτή την ιπποδρομία. Σε προηγού-
μενες όμως συμμετοχές της (2η και 1η αντίστοιχα) είχε αποδειχθεί αρκε-
τά έως ιδιαίτερα ανταγωνιστική ακόμα και σε αναμετρήσεις αυτής της κα-
τηγορίας. Παρά το μεγάλο ρεπό της παρουσιάσθηκε σε πλήρη ετοιμότητα 
και πραγματοποίησε τώρα αντάξια των δυνατοτήτων της εμφάνιση, φιγου-
ράροντας με αναβάτη τον Tony Piccone στην 5η θέση της κατάταξης, απέ-
χοντας όμως μόνο 2 μήκη στην άφιξη. Αν μάλιστα δεν ακολουθούσε εξαρ-
χής τόσο πίσω στην διαδρομή (σημειωτέον ήταν με τους δύο τελευταίους 
ίππους ακόμα και στο σημείο των 350 μ.), πιθανόν να αξιοποιούσε ίσως 
και με πρωταγωνιστική διάκριση το δυνατό φίνις της. Νικητής στην ση-
μερινή ιπποδρομία, που πρόσφερε υψηλό θέαμα με την ομολογουμένως 
συναρπαστική άφιξή της, αναδείχθηκε ο 4ετής LE NOMADE (FR) (γκα-
νιάν 26), του προπονητή Francis-Henri Graffard, ο οποίος με τζόκεϋ τον 
Hugo Jurniac σημείωσε την έξοχη επίδοση 1.36.31 στο μίλι. Επικράτησε 
προς το τέλος, με 3/4 μόνο του μήκους, των δύο κατά σειράν φαβορί αυ-
τής της κούρσας (τους χώριζε μόνο ένας τράχηλος). Αυτοί ήταν ο επίσης 
4ετής CICCIO BOY (FR) (4,10 στο 1) και ο 5ετής ROBERTO MOUNT 
(GB) (4,50 στο 1), στο ίδιο ύψος με τον οποίο (μύτη) κατετάγη 4ος ο ηλι-
κίας 10 ετών BROUILLARD (IRE) (8,30 στο 1), ενώ  με διαφορά 1 μήκος 
πίσω από τον προαναφερθέντα τερμάτισε 5η η Agapi Mia.
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